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Nr. înregistrare: 35683/24.07.2025 

 
Către:  Direcțiile Regionale Vamale           
În atenția:    directorilor executivi 
Ref:              01 august 2025 – termen intrare în producție sistemele SNI și TSDPN 
 
Stimată doamnă/stimate domnule director executiv, 
 
Prin prezenta vă aducem la cunoștință faptul că sistemul național de import SNI și 
sistemul de depozitare temporară și notificarea de prezentare TSDPN vor intra în 
producție  la data de 01 august 2025, ora 12.00.  

Având în vedere faptul că sunt necesare operațiuni de natură tehnică de mare 
complexitate, vă comunicăm că trecerea de la sistemul RCDPS la noul sistem de import 
SNI va impune o serie de restricții în declararea mărfurilor, stabilite după cum urmează: 

Data de 30 iulie 2025, până la ora 12.00 

Până la această dată/oră operatorii economici mai pot depune declarații vamale de 
import. Ulterior acestei date/ore, sistemul RCDPS nu va mai fi disponibil operatorilor 
economici. 

Data de 30 iulie 2025, până la ora 18.00 

Până la această dată/oră operatorii economici pot depune declarații vamale cu set redus 
de date în sistemul DVSRD.  

În perioada 30 iulie 2025, ora 18.00 – 01 august 2025, ora 10.00  sistemul DVSRD nu va 
fi disponibil operatorilor economici, având în vedere că sunt necesare operațiuni tehnice 
care să permită instalarea aplicației de contabilitate CAM actualizată și interfațarea 
sistemului cu aceasta.  

Data de 31 iulie 2025, până la ora 16.00  

Până la această dată/oră lucrătorii vamali pot procesa pe flux declarațiile vamale de 
import în sistemul RCDPS și declarațiile vamale cu set redus de date în sistemul DVSRD. 

După această dată/oră, lucrătorii vamali nu vor mai putea să proceseze nicio declarație 
vamala de import depusă de operatorii economici în sistemul RCDPS. 

În perioada 31 iulie 2025, ora 16.00 – 01 august 2025, ora 10.00, lucrătorii vamali nu 
vor putea să proceseze declarații vamale cu set redus de date în sistemul DVSRD.  

Declarațiile vamale depuse de operatorii economici până la 30 iulie 2025, ora 12.00 
trebuie procesate până la liber de vamă în sistemul RCDPS pâna la 31 iulie 2025, ora 
16.00. 

 

MINISTERUL FINANȚELOR 
AUTORITATEA VAMALĂ ROMÂNĂ 
Direcția Generală Proceduri Vamale și în 

Domeniul Produselor Accizabile 
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În perioada 30 iulie 2025, ora 12.00 - 31 iulie 2025, ora 16.00 operatorii economici au 
posibilitatea să depună declarații vamale în procedură alternativă, conform prevederilor 
titlului III din Normele tehnice de utilizare a Sistemului român de procesare automată a 
declarației vamale la import, aprobate prin Ordinul președintelui ANAF nr. 1885/2016, cu 
modificările și completările ulterioare. Declarațiile vamale întocmite în procedură 
alternativă și care au primit liber de vamă vor fi preluate în sistemele informatice 
RCDPS/DVSRD în maximum 24 de ore de către lucrătorii vamali.  

 
*** 

Data de 01 august 2025, ora 10.00 
Sistemul DVSRD va fi funcțional și disponibil operatorilor economici și lucrătorilor vamali. 
 
Data de 01 august 2025, ora 12.00 
Sistemul SNI devine obligatoriu de utilizat în toate birourile vamale din România pentru 
depunerea și procesarea declarațiilor vamale de import. 
Sistemul TSDPN devine obligatoriu de utilizat în toate birourile vamale din România pentru 
depunerea și procesarea declarațiilor de depozitare temporară și a notificărilor de 
prezentare. 

 
*** 

Orice cerere de modificare sau invalidare, după data de 01 august 2025, a unei declarații 
vamale de import înregistrată în RCDPS, se va depune în format hârtie de către operatorii 
economici la biroul vamal care are în evidență operațiunea vamală; procesarea acestora 
în sistemul RCDPS va fi posibilă informatic numai de către lucrătorii vamali.  
Începând cu data de 04.08.2025 sistemul RCDPS va fi disponibil lucrătorilor vamali în acest 
sens. 

 
*** 

 
Vă rugăm să dați dovadă de înțelegere și să ne sprijiniți astfel încât aceste demersuri să 
nu perturbe activitatea nici la nivelul operatorilor economici și nici la nivelul birourilor 
vamale. 

Vă stăm la dispoziție pentru orice informații suplimentare pe care le considerați necesare 
și vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru perioada imediat următoare. 

Date de contact: veți regăsi informații detaliate privind datele de contact pe pagina 
oficială de internet a AVR www.customs.ro, secțiunea E-customs, rubrica Sistemul național 
de import/subrubricile Sistemul informatic TSD-PN și Sistemul informatic SNI. 

Veți lua toate măsurile pentru a vă asigura că precizările din prezenta adresă vor fi 
comunicate cu celeritate birourilor vamale de interior și celor de frontieră aflate în aria 
dumneavoastră de competență, care le vor aduce la cunoștința comisionarilor în vamă, 
precum și a tuturor persoanelor interesate. 
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